T I7 v TG

TUizo!

AR

—ERAIE)

| 158

@10AH5600A% CTIRIEWVWANUI—2 3> DiFFRAZLF—NEFITY,
Q1= 7Oy 7R RIRDMEFHFCI . HHRT L —NULIA V-0NEHPPERIEZFEALTHYE T,
OFIEMFIL TNV Me AL, REBBICHI>TEWMEREMEMHISLE T,

1=y

@ BHIEIICE (—ERMIED) - HMEBHVADE (LS,
ORTULARUMAEET A>Ty T LEY (—ERMIE) o

AL T AL EBIC RURMOBEET Y L. BR{LEREERRLELL,

| (8 CE4E - 1468

[ #R] | 10-10 | TU-15 [1U-150| ;20 T0-398) 150 | TU-60 | TU-80] TU-125 ] Tu-150  TU-250 | TU400B | u-6008 | U515 | TUP-3
= | SHE2 1,000V 1,000V
600V | 600V 600V 600V | 250V
HIRBE | s5iaEs 600V 600V
FRAE(LER 10A 15A 25A 30A 50A 70A 94A 132A 175A | 250A 400A | 600A 15A
E £
IEC 16A 21A 30A 30A 50A 70A 94A 132A 175A 240A 400A | 600A —
BB
uL — ‘ 15A — 30A 50A 80A 85A 125A 150A 250A — — —
E R E A B R 2mm? 5.5mm? 8mm? | 14mm? | 22mm? | 38mm? | 60mm? |150mm?|200mm?|325mm? 2mme
B L ¥ 1 x|l Mxs ‘ M3.5X8 M4X10 M5X10 M6X12 M8X16 M10X25 | M12X30 | M16X35 M3.5X8
= #t AT AE B AR B 27 Vit F —
75 A A O W W EE || Ac2,500v, 14 ANV IACGN/ AC3,000V. 145 Fd AC5,000V.~ 1431 | AC2,500V./ 14
FEREA NIV RTHEE 4kv 8kV 4akVv 8kV 12kV —
- e +7.2kV,/ &HE3E 72/ & %38 +8.0kV
| A > N RN/ 50us) — |/ - (1.2°50 ps)
5 B A B B & —25~-+50C |-25~+60C ’25~+50'C‘ —25~+60C — —25~+50T|
" 7 B ® —40~-+85¢C — |aotast
ERARE (B&) 2,000mBF —  |2.000mkLF

gEM® I L - F

1= bk 1UL94 V-0

C103

¥ EHERTFIIEAEEICEL ERLEEBETRVET,

¥ FEEEE - BEER - BRY A XEERL.

DEIEU THABRE CEACEE L,



CONNECTING DEVICES

ImFaCENGE

I mFaOE

BiEFAOHEHBITICHELSR @J_:‘y MEE— WRE(CI05~C1088—3) T
AT EE

@i (xFTL—h)—
@ﬂ/i—(ERmOOmmF

77t ——BR(C13~C114x—) &
@ REAR (ERI00MM) —| JHREO BEAROTAET

TEXL SV,
GLEY] —

@ L—JL (ER1,000mm)—

(GE) BABEEARFC ZBRSEBANIC ZEBC L0,

I HiIRTORESE

0 HREBTTORE

RpEL—IL

TU-15 X 36 UD-17 « % s |
(2 = L—IUER o) 3648

(F) FEARCXE)3HBERBIE IR LSV,

e BeHBaDLEROBS

Usy hL—Jb
TU-15X12, TU-50X 24 UF-475 - Ol Tu-s TUS0  [[Q
Z 1B [ = L—IVER 5 1248 2418 5
() A—T&EREHEAEDEZHE. ARORXYY ETSVELA, DELBEEFFIRIERS LI,
a ZFYLRARUOHEDES (%S)
TU-15 §X36UD-17 - R f.ﬂﬁﬁﬁmm )
FiRe Z7oLZhU BH L—LiER A a -
Sessssnne 2FULR
+ v ZZA=TF A 2T
. e EAYF
° AR SR
- o o o«
(BRRH) | poo:
HBSDYRFEOL—ITEICDOVTIE. \. J

C109~Cl112R—Y&T8BRILEZL,

C104

R



‘LI 7y T

TUR

=T

(R IEC
TU' 1 0 10A 16A
BEEEHR0.75~2.0m2 (M3)

@EET VY~

1 b3 TUE-2
BAESR Tum-2
BEL—L TUB
& 8 TuL
2 ERAN TUC-2

QHEBEBHT o1

57
(MAX)

e IEC
TU‘1 5 16A 21A
SE#H0.75~2.0m2 (M3.5)

Y TN AR &
QHET 7Y —
R TUE-2
SR TUM-1
L= TUB
El TUL
P TUC-2

AR &

R
TU-15C "5 oia 14
E&EH0.75~2.0m2 (M3.5) @“

@EAT VYU~

il L TUE-2B
1RSSR TUM-1
L - TUB
% & 8 TUL
H N — TUC-3
@EBEERT

R IEC
TU-20 25A 30A
WS B 0.75~5.5mm2 (M4)

SEfHE IEC UL

TU-30B “0n 302 30a

SE#R0.75~5.5m2 (M4) o1\
©

Z#fE IEC UL
TU-50 50A 50A 50A
BEELR2.0~8m? (M5) @Ncﬂ

C105

SHABIRIRTE( &
@FET 7Y —
1l i TUE-2
1RERSR TUM-1
TUB
TUL
TUC-2
BTN &
TUE-2B
TUM-1
TUB
TUL
TUC-3
; IR &
QAT VY-
E R TUE-5
1RSI TUM-2
2L —IL TUB
% & 8 TUL
H N — TUC-6
@ EAEERT
124
(MAx)
TAX i BRI &



CONNECTING DEVICES

IEC UL

Bt
TU-60 70A 70A 80A

TU-80

BEEERS.5~14m2(M6) @ Ay S\

e EC UL
94A 94A 85A

BAERS.5~22m2 (M6) @“ L=\

R

DINH S

IEC UL
132A 132A 125A

BEEIR14~38m>(M8) &) QX AL

QHEET 7Y~

1l i TUE-6
A TUM-2
TUB
TUL
TUC-6

i, AR &

26 20

q“j
\
&7
25
a1
S

QEET 7Y —
18l #  TUE-8
S5l TUM-2

FEL—  TUB
% & & TuL
h X = TucC-8

SHAGBWTEN &

|
|
52.5(50)

@HEET 7Y —
) #  TUE-15
#FESR TUM-2
EfL—)L  TUB
# & A TUuL
#H N —  TUC-15
QEBEEFHT 81

AR &

TU-150 V& 5%a s

175A 150A

BEER30~60m2(M8) & QY AY

DINZH

=4

@ 2
1
T () ABFETUBL —ABREIOT
M8X16
62 (RAF )

QEET 7Y —
il % TUE-15
PERSR  TUM-2
BEL—L  TUB
# & B TUL
# X —  TUC-15
OB & EEHTF 481

269
max)

IEC UL

TU-250 5 ion 250a

&&E#%100~150m? (M10)
DINSH >

(O1-\

T () AEFERTUBL —VEREROTE

e T eERAEN &
QHEET 7YY~
E TUM-3f
TUB
TUL
#H X —  Tuc-2sft
S E > TU-400BE > (§I%)

101

AR &

C106

BRSO



'IVI7 v IRHFE
BTUR
iRk

Bt
TU-400B o 300n

BEER 150~200m2 (M12) OEE T —
Mizxs EEESIR TUM-4ff
EEL—I TUB
w & 8 TUL
hoN - TUC-40f+
EiEE TU-400BE > (315%)
TU-600BE > (3155)
(Tuc-60f D A)
QEAEERT

(EEHT & CTIREE T 5185)
TUC-604/8— 0
HERITE &
’\ ) (EEE 2 RET 558)
i 78
( >wm$-muav—»ﬁma§wﬁiz ‘ | Lﬂ ,j L ,j
7{‘—\\\ i |
— =3
HTUC-60 DT 1 > 7 v THTEWET, ;E =
= [TU-400B TUC-60% ¥ | 4/
i > (TU-600BE > X2)
TU-600B o oo
r=t:o ~.
BEEEHR 250~325m?2 (M16) QFEET Y —
RS TUM-41F
BEL—IL TUB
& B TUL
I E— hoN — TUC-40ff

i

ERE TU-600BE >
(TUC-60RfEABETH
A LR BBTT)

SIRAL CHLEERT
|
M16X35
AR &
(EEHFE CREE T 3458) (EEE > 2 RET 258)
TUC-604 /85— 255 78
iy ll eft s
ivununl| VST

() AEFERTUBL — VBRSO~

#TUC-B0 DT 1 > 7 v THZEVWET,
s [TU-600B TUC-60 % |

C107



CONNECTING DEVICES

IR

(F AT F (FEHEROGAREFOE 55 CHRFIETT)

TUS_1 5 #féifﬁ . QFEAT VLY —
[ W & TUE2
&E#20.75~2.0m2 (M3.5) 15 . — ——
M3.5X8 rergl
-8 ‘iﬁ] TUB
D)
(o o] &
| e I
— ° SLil . N N AR &
ST (RRICS Y E Y SR RAAE S TRETEET) R
TUP-15 g R QEET I U—
EEER0.75~2.0m? (M3.5) MSM D— s =" TUE-2
X R SIR TUM-2
=12 ZHL—L TUB

w & B TUL
% HoIN — TuC-2
| i 3.6
B Eif 7 (AERLHRROBRICTERVETEY)
TU-20BU by @EET VLY~

g il " TUE-27 #

BEEMR0.75~5.5m? (4) EEEIR TUM-1
BEL— TUB
& 8 TUL
hoN - TUC-2
@iE & EERT

9.9
(MAX)

HIERWENE THiNT
TR (MU v TEEEOBRIC S EALVRITET)
TU-30BR " e

ey — TUE-2BR
BEEE#0.75~5.5mm2 (M4) oM

M4X10 115

—
N
=
=
30.8

[

215

t

Cc108

BRSO



'WI 7y IREFE

TURE

e : 13
MHITER
+
TURHEIRRBEL—IL
‘ ! P(L-17) |
TUB-Dizs2mx | L |
iz TU-10 TU-15TU-15C,TUS-15,TUP-15 | | TU-0TU-0B 3BR2BUTUFSHES TU-50 TU-60 i
fH P L |v-uER|| P L [L-wER| P L |v-uER|| P L [v-uiER|| P L |v-uiER|| e
1 60 77 UD-4 60 ” ubD-4 60 7 uD-4 60 7 uD-4 60 77 uD-4 1
2 60 7 uD-4 60 77 ubD-4 60 7 uD-4 60 77 ub-4 60 77 ubD-4 2
3 60 77 uD-4 60 77 uD-4 60 77 ubD-4 80 97 uD-5 80 97 uD-5 3
4 60 77 uD-4 60 77 uD-4 80 97 uD-5 80 97 uD-5 100 | 117 UD-6 4
5 60 77 uD-4 60 7 uD-4 80 97 uD-5 100 17 UD-6 120 | 137 uD-7 5
6 60 7 uD-4 80 97 ubD-5 100 117 UD-6 100 17 uUb-6 120 | 137 ubD-7 6
7 80 97 UD-5 80 97 uD-5 100 117 uD-6 120 137 uD-7 140 | 157 uD-8 7
8 80 97 uD-5 100 117 UD-6 120 137 ub-7 140 157 uD-8 160 | 177 uD-9 8
9 80 97 UD-5 100 117 uUD-6 140 157 uD-8 160 177 ubD-9 180 | 197 | UD-10 9
10 100 | 117 UD-6 100 117 uD-6 140 157 uD-8 160 177 uD-9 200 | 217 | UD-11 10
1 100 | 117 UD-6 120 137 ubD-7 160 177 uD-9 180 197 | UD-10 220 | 237 | UD-12 "
12 100 | 117 UD-6 120 137 ubD-7 160 177 ubD-9 200 217 | UD-11 240 | 257 | UD-13 12
13 120 | 137 uD-7 140 157 uD-8 180 197 | UD-10 220 237 | UD-12 240 | 257 | UD-13 13
14 120 | 137 uD-7 140 157 uD-8 180 197 | UD-10 220 237 | UD-12 260 | 277 | UD-14 14
15 120 | 137 uD-7 140 157 uD-8 200 217 | UD-11 240 257 | UD-13 280 | 297 | UD-15 15
16 140 | 157 uD-8 160 177 uD-9 220 237 | UD-12 260 277 | UD-14 300 | 317 | UD-16 16
17 140 | 157 uD-8 160 177 uD-9 220 237 | UD-12 260 277 | UD-14 320 | 337 | UD-17 17
18 140 | 157 UD-8 180 197 | UD-10 240 257 | UD-13 280 297 | UD-15 340 | 357 | UD-18 18
19 160 | 177 UD-9 180 197 | UD-10 240 257 | UD-13 300 317 | UD-16 360 | 377 | UD-19 19
20 160 | 177 uD-9 180 197 | UD-10 260 277 | UD-14 300 317 | UD-16 360 | 377 | UD-19 20
21 180 | 197 | UD-10 200 217 | UD-11 280 297 | UD-15 320 337 | UD-17 380 | 397 | UD-20 21
22 180 | 197 | UD-10 200 217 | UD-11 280 297 | UD-15 340 357 | UD-18 400 | 417 | UD-21 22
23 180 | 197 | UD-10 220 237 | UD-12 300 317 | UD-16 360 377 | UD-19 420 | 437 | UD-22 23
24 200 | 217 | UD-11 220 237 | UD-12 300 317 | UD-16 360 377 | UD-19 440 | 457 | UD-23 24
25 200 | 217 | UD-11 220 237 | UD-12 320 337 | UD-17 380 397 | UD-20 460 | 477 | UD-24 25
26 200 | 217 | UD-11 240 257 | UD-13 320 337 | UD-17 400 417 | UD-21 480 | 497 | UD-25 26
27 220 | 237 | UD-12 240 257 | UD-13 340 357 | UD-18 400 417 | UD-21 480 | 497 | UD-25 27
28 220 | 237 | UD-12 260 277 | UD-14 360 377 | UD-19 420 437 | UD-22 500 | 517 | UD-26 28
29 220 | 237 | UD-12 260 277 | UD-14 360 377 | UD-19 440 457 | UD-23 520 | 537 | UD-27 29
30 240 | 257 | UD-13 260 277 | UD-14 380 397 | UD-20 460 477 | UD-24 540 | 557 | UD-28 30
31 240 | 257 | UD-13 280 297 | UD-15 380 397 | UD-20 460 477 | UD-24 560 | 577 | UD-29 31
32 240 | 257 | UD-13 280 297 | UD-15 400 417 | UD-21 480 497 | UD-25 580 | 597 | UD-30 32
33 260 | 277 | UD-14 300 317 | UD-16 420 437 | UD-22 500 517 | UD-26 33
34 260 | 277 | UD-14 300 317 | UD-16 420 437 | UD-22 500 517 | UD-26 34
35 260 | 277 | UD-14 300 317 | UD-16 440 457 | UD-23 520 537 | UD-27 35
36 280 | 297 | UD-15 320 337 | UD-17 440 457 | UD-23 540 557 | UD-28 36
37 280 | 297 | UD-15 320 337 | UD-17 460 477 | UD-24 560 577 | UD-29 37
38 280 | 297 | UD-15 340 357 | UD-18 460 477 | UD-24 560 577 | UD-29 38
39 300 | 317 | UD-16 340 357 | UD-18 480 497 | UD-25 580 597 | UD-30 39
40 300 | 317 | UD-16 340 357 | UD-18 500 517 | UD-26 40
Ll 320 | 337 | UD-17 360 377 | UD-19 500 517 | UD-26 4
42 320 | 337 | UD-17 360 377 | UD-19 520 537 | UD-27 42
43 320 | 337 | UD-17 380 397 | UD-20 520 537 | UD-27 43
44 340 | 357 | UD-18 380 397 | UD-20 540 557 | UD-28 44
45 340 | 357 | UD-18 380 397 | UD-20 540 557 | UD-28 45
46 340 | 357 | UD-18 400 417 | UD-21 560 577 | UD-29 46
47 360 | 377 | UD-19 400 417 | UD-21 560 577 | UD-29 47
48 360 | 377 | UD-19 420 437 | UD-22 580 597 | UD-30 48
49 360 | 377 | UD-19 420 437 | UD-22 49
50 380 | 397 | UD-20 420 437 | UD-22 50
51 380 | 397 | UD-20 440 457 | UD-23 51
52 380 | 397 | UD-20 440 457 | UD-23 52
53 400 | 417 | UD-21 460 477 | UD-24 53
54 400 | 417 | UD-21 460 477 | UD-24 54
55 400 | 417 | UD-21 460 477 | UD-24 55
56 420 | 437 | UD-22 480 497 | UD-25 56
57 420 | 437 | UD-22 480 497 | UD-25 57
58 440 | 457 | UD-23 500 517 | UD-26 58
59 440 | 457 | UD-23 500 517 | UD-26 59
60 440 | 457 | UD-23 500 517 | UD-26 60

Cc109




CONNECTING DEVICES

iz TU-80 TU-125 TU-150 TU-250 TU-400B i
5% Pl L Jo-mr]| p | L [v-mmm|| P | L Ju-mm|] P | L [u-mmm]] P | L [u-msw|| s
1 60 | 77 | UD-4 || 60 | 77 | UD4 || 60 | 77 | UD-4|| 60 | 77 | UD4 || 80 | 97 | UD5 1
2 60 | 77 | Ub-4 || 80 | o7 | uD5 || 80 | 97 | up-5|| 120 | 137 | UD7 || 140 | 157 | UD-8 2
3 80 | 97 | UD-5 || 100 | 117 | UD-6 || 120 | 137 | UD-7 || 160 | 177 | UD-9 || 200 | 217 | UD-11 3
4 || 100 | 117 | UD6 || 120 | 137 | UD-7 || 140 | 157 | UD=8 || 200 | 217 | UD-11 || 260 | 277 | UD-14 4
5 |[ 120 | 137 | UD-7 || 140 | 157 | UD-8 || 180 | 197 | UD-10 || 260 | 277 | UD-14 || 320 | 337 | UD-17 5
6 || 140 | 157 | UD-8 || 180 | 197 | UD-10 || 200 | 217 | UD-11 || 300 | 317 | UD-16 || 360 | 377 | UD-19 6
7 |[ 160 | 177 | UD-9 || 200 | 217 | UD-11 || 240 | 257 | UD-13 || 360 | 377 | UD-19 || 420 | 437 | UD-22 7
8 || 180 | 197 | UD-10 || 220 | 237 | UD-12 || 260 | 277 | UD-14 || 400 | 417 | UD-21 || 480 | 497 | UD-25 8
9 || 200 | 217 | UD-11 || 260 | 277 | UD-14 || 300 | 317 | UD-16 || 440 | 457 | UD-23 || 540 | 557 | UD-28 9
10 || 220 | 237 | UD-12 || 280 | 297 | UD-15 || 320 | 337 | UD-17 || 500 | 517 | UD-26 10
11 || 240 | 257 | UD-13 || 300 | 317 | UD-16 || 360 | 377 | UD-19 || 540 | 557 | UD-28 1
12 || 260 | 277 | UD-1a || 340 | 357 | UD-18 || 380 | 397 | UD-20 || 580 | 597 | UD-30 12
13 || 280 | 297 | UD-15 || 360 | 377 | UD-19 || 400 | 417 | up-21 13
14 || 300 | 317 | UD-16 || 380 | 397 | UD-20 || 440 | 457 | uD-23 14
15 || 320 | 337 | UD-17 || 400 | 417 | UD-21 || 480 | 497 | uD-25 15
16 || 340 | 357 | UD-18 || 440 | 457 | UD-23 || 500 | 517 | UD-26 16
17 || 360 | 377 | UD-19 || 460 | 477 | UD-24 || 540 | 557 | UD-28 17
18 || 380 | 397 | UD-20 || 480 | 497 | UD-25 || 560 | 577 | UD-29 18
19 || 400 | 417 | up-21 || 500 | 517 | UD-26 19
20 || 420 | 437 | UD-22 || 540 | 557 | UD-28 20
21 || 440 | 457 | UD-23 || 560 | 577 | UD-29 2
22 || 460 | 477 | UD-24 || 580 | 597 | UD-30 22
23 || 480 | 497 | UD-25 23
24 || 500 | 517 | UD-26 2
25 || 520 | 537 | UD-27 25
26 || 540 | 557 | UD-28 26
27 || 560 | 577 | UD-29 27
28 || 580 | 597 | UD-30 28
i TU-600B =
FEH P L |L-lER B
1 80 | 97 | uD-5 1
2 || 160 | 177 | UD9 2
3 || 240 | 257 | UD-13 3
4 || 320 | 337 | UD-17 4
5 || 400 | 417 | uD-21 5
6 || 480 | 497 | UD-25 6

Cc110

BERESA




'WI7y IREFE

TURE

MHITER

TURBEIIRUA Y L=

‘ I P (L-10)

TUB-Fizs3az | L

(G TU-10 TU-15,TU-15C,TUS-15;TUP-15 | | TU-20TU-40B 30BR20BUTU-FSHFS TU-50 TU-60 5
1 [ L |L-MER|| P L |b-MER|| P L |L-MER|| P L |v-MER|| P L |L-MER|| S Es

1 35 45 UF-45 35 45 UF-45 35 45 UF-45 40 50 UF-50 40 50 UF-50 1

2 40 50 UF-50 40 50 UF-50 50 60 UF-60 55 65 UF-65 60 70 UF-70 2

3 50 60 UF-60 50 60 UF-60 60 70 UF-70 70 80 UF-80 75 85 UF-85 3

4 55 65 UF-65 55 65 UF-65 70 80 UF-80 80 90 UF-90 95 105 | UF-105 4

5 65 75 UF-75 65 75 UF-75 85 95 UF-95 95 105 | UF-105 110 120 | UF-120 5

6 70 80 UF-80 70 80 UF-80 95 105 | UF-105 110 120 | UF-120 125 135 | UF-135 6

7 75 85 UF-85 80 90 UF-90 || 105 115 |UF-115 125 135 | UF-135 145 155 | UF-155 7

8 85 95 UF-95 90 100 | UF-100 || 115 125 | UF-125 140 150 | UF-150 160 170 | UF-170 8

9 90 | 100 | UF-100 95 105 | UF-105 || 130 140 | UF-140 150 160 | UF-160 180 190 | UF-190 9
10 100 | 110 | UF-110 105 115 | UF-115 || 140 150 | UF-150 165 175 | UF-175 195 205 | UF-205 10
11 105 | 115 |UF-115 110 120 | UF-120 || 155 165 | UF-165 180 190 | UF-190 215 225 | UF-225 1"
12 110 | 120 |UF-120 120 130 | UF-130 || 165 175 |UF-175 195 205 | UF-205 230 240 | UF-240 12
13 120 | 130 | UF-130 130 140 | UF-140 || 175 185 | UF-185 205 215 | UF-215 245 255 | UF-255 13
14 125 | 135 | UF-135 135 145 | UF-145 || 185 195 | UF-195 220 230 | UF-230 265 275 | UF-275 14
15 135 | 145 | UF-145 145 155 | UF-155 || 200 210 | UF-210 235 245 | UF-245 280 290 | UF-290 15
16 140 | 150 |UF-150 150 160 | UF-160 || 210 220 | UF-220 250 260 | UF-260 300 310 |UF-310 16
17 145 | 155 | UF-155 160 170 | UF-170 || 220 230 | UF-230 265 275 | UF-275 315 325 | UF-325 17
18 155 | 165 | UF-165 170 180 | UF-180 || 235 245 | UF-245 275 285 | UF-285 330 340 | UF-340 18
19 160 | 170 | UF-170 175 185 | UF-185 || 245 255 | UF-255 290 300 | UF-300 350 360 | UF-360 19
20 170 | 180 |UF-180 185 195 | UF-195 || 255 265 | UF-265 || 305 315 | UF-315 365 | 375 |UF-375 20
21 175 | 185 |UF-185 195 205 | UF-205 || 270 280 | UF-280 320 330 | UF-330 385 395 | UF-395 21
22 185 | 195 | UF-195 200 210 | UF-210 || 280 290 | UF-290 || 335 345 | UF-345 400 | 410 |UF-410 22
23 190 | 200 | UF-200 210 220 | UF-220 || 290 300 | UF-300 || 350 360 | UF-360 420 | 430 | UF-430 23
24 195 | 205 |UF-205 215 225 | UF-225 || 305 315 | UF-315 || 360 370 | UF-370 435 | 445 | UF-445 24
25 205 | 215 |UF-215 || 225 235 | UF-235 || 315 325 | UF-325 || 375 385 | UF-385 450 | 460 | UF-460 25
26 210 | 220 |UF-220 || 235 245 | UF-245 || 325 335 | UF-335 390 400 | UF-400 470 | 480 | UF-480 26
27 220 | 230 | UF-230 240 250 | UF-250 || 340 350 | UF-350 || 405 415 | UF-415 485 | 495 | UF-495 27
28 225 | 235 | UF-235 250 260 | UF-260 || 350 360 | UF-360 || 420 430 | UF-430 505 515 | UF-515 28
29 230 | 240 |UF-240 || 255 265 | UF-265 || 360 370 | UF-370 || 435 445 | UF-445 520 530 | UF-530 29
30 240 | 250 |UF-250 || 265 275 | UF-275 || 370 380 | UF-380 || 445 455 | UF-455 535 545 | UF-545 30
31 245 | 255 | UF-255 275 285 | UF-285 || 385 395 | UF-395 || 460 470 | UF-470 555 565 | UF-565 31
32 255 | 265 | UF-265 280 290 | UF-290 || 395 405 | UF-405 || 475 485 | UF-485 570 580 | UF-580 32
33 260 | 270 |UF-270 290 300 | UF-300 || 410 420 | UF-420 || 490 500 | UF-500 590 600 | UF-600 33
34 265 | 275 |UF-275 || 295 305 | UF-305 || 420 430 | UF-430 500 510 | UF-510 34
35 275 | 285 |UF-285 || 305 315 | UF-315 || 430 440 | UF-440 || 520 530 | UF-530 35
36 || 280 | 290 |UF-290 || 315 | 325 | UF-325 || 440 | 450 | UF-450 || 530 | 540 | UF-540 36
37 290 | 300 |UF-300 || 320 330 | UF-330 || 455 465 | UF-465 545 555 | UF-555 37
38 295 | 305 |UF-305 || 330 340 | UF-340 || 465 475 | UF-475 560 570 | UF-570 38
39 300 | 310 |UF-310 || 335 345 | UF-345 || 475 485 | UF-485 570 580 | UF-580 39
40 310 | 320 |UF-320 || 345 355 | UF-355 || 490 500 | UF-500 || 590 600 | UF-600 40
4 315 | 325 |UF-325 || 355 365 | UF-365 || 500 510 | UF-510 4
42 325 | 335 |UF-335 || 360 370 | UF-370 || 510 520 | UF-520 42
43 330 | 340 |UF-340 || 370 380 | UF-380 || 525 535 | UF-535 43
44 340 | 350 |UF-350 || 380 390 | UF-390 || 535 545 | UF-545 44
45 345 | 355 |UF-355 || 385 395 | UF-395 || 545 555 | UF-555 45
46 350 | 360 |UF-360 || 395 405 | UF-405 || 560 570 | UF-570 46
47 360 | 370 |UF-370 || 400 410 | UF-410 || 570 580 | UF-580 47
48 365 | 375 |UF-375 || 410 420 | UF-420 || 580 590 | UF-590 48
49 375 | 385 |UF-385 || 420 430 | UF-430 49
50 || 380 | 390 |UF-390 || 425 | 435 | UF-435 50
51 385 | 395 |UF-395 || 435 445 | UF-445 51
52 395 | 405 |UF-405 || 440 450 | UF-450 52
53 400 | 410 |UF-410 || 450 460 | UF-460 53
54 410 | 420 | UF-420 || 460 470 | UF-470 54
55 415 | 425 |UF-425 || 465 475 | UF-475 55
56 420 | 430 |UF-430 || 475 485 | UF-485 56
57 430 | 440 | UF-440 || 480 490 | UF-490 57
58 435 | 445 | UF-445 || 490 | 500 | UF-500 58
59 445 | 455 | UF-455 || 500 510 | UF-510 59
60 450 | 460 | UF-460 || 505 515 | UF-515 60

C111




CONNECTING DEVICES

iz TU-80 TU-125 TU-150 TU-250 TU-400B i
1B P L |L-MER|| P L |L-MER|| P L |L-MER|| P L |L-MER|| P L |L-VER| | HEE
1 45 55 UF-55 50 60 UF-60 55 65 UF-65 65 75 UF-75 75 85 UF-85 1
2 65 75 UF-75 75 85 UF-85 85 95 UF-95 110 120 | UF-120 135 145 |UF-145 2
3 85 95 UF-95 100 110 | UF-110 115 125 | UF-125 160 170 | UF-170 190 200 |UF-200 3
4 105 115 | UF-115 125 135 | UF-135 145 155 | UF-155 205 215 | UF-215 250 260 |UF-260 4
5 || 125 | 135 |UF-135 || 150 | 160 |UF-160 || 175 | 185 |UF-185 || 255 | 265 |UF-265 || 310 | 320 |UF-320 || 5
6 145 155 | UF-155 175 185 | UF-185 205 215 | UF-215 300 310 | UF-310 365 375 |UF-375 6
7 165 175 | UF-175 200 210 | UF-210 235 245 | UF-245 350 360 | UF-360 425 435 | UF-435 7
8 185 195 | UF-195 230 240 | UF-240 265 275 | UF-275 395 405 | UF-405 485 495 | UF-495 8
9 205 215 | UF-215 255 265 | UF-265 295 305 | UF-305 440 450 | UF-450 540 550 | UF-550 9
10 || 225 | 235 |UF-235 || 280 | 200 |UF-290 || 325 | 335 |UF-335 || 490 | 500 | UF-500 10
11 245 255 | UF-255 305 315 | UF-315 355 365 | UF-365 535 545 | UF-545 11
12 265 275 | UF-275 330 340 | UF-340 385 395 | UF-395 585 595 | UF-595 12
13 285 295 | UF-295 355 365 | UF-365 415 425 | UF-425 13
14 305 315 | UF-315 380 390 | UF-390 445 455 | UF-455 14
15 325 335 | UF-335 405 415 | UF-415 475 485 | UF-485 15
16 345 355 | UF-355 430 440 | UF-440 505 515 | UF-515 16
17 365 375 | UF-375 455 465 | UF-465 535 545 | UF-545 17
18 385 395 | UF-395 485 495 | UF-495 565 575 | UF-575 18
19 405 415 | UF-415 510 520 | UF-520 19
20 425 435 | UF-435 535 545 | UF-545 20
21 445 455 | UF-455 560 570 | UF-570 21
22 465 475 | UF-475 585 595 | UF-595 22
23 485 495 | UF-495 23
24 505 515 | UF-515 24
25 || 525 | 535 | UF-535 25
26 || 545 | 555 | UF-555 26
27 || 565 | 575 | UF-575 27
28 || 585 | 595 | UF-595 28
e TU-6008 W
1B P L |L-LER FEH
1 75 85 UF-85 1
2 || 155 | 165 | UF-165 2
3 240 250 | UF-250 3
4 320 330 | UF-330 4
5 400 410 | UF-410 5
6 480 490 | UF-490 6
7 565 575 | UF-575 7

C112

BERESA




§

‘I 7y IREFE

TR

7otby—
arsevu— -8R

g iR (TF7L—b) | BER(Z—7/NVF) v=97-2 ==k
+
i
D)
|
EE e
iE ER EEa
TU-10 TUM-2 — TUMY—%%4—210 —
TUE-2
TU-15 —
TU-157 =45 —h
TU-15C TUE-2B
20 ToE TUM-1 TUMY 54 —28
TU-20BU TUE-27# I
TU-20v =23 —h
TU-30B TUE-2B —
TU-30BR TUE-2BR
TU-50 TUE-5 TU-30v =23 —h
;.rl TU-60 TUE-6 TU-308, 60%—% 3 —h
% | Tu-80 TUE-8 TUM-2
TU-80, 125%—73—h
TU-125
TUE-15 TUMY—%%4—210
TU-150
TU-150, 250¥— 73 —h
TU-250 TUM-3
TU-400B TU-400BY—%3—h
TUM-4
TU-600B
TUS-15 TUM-1 TUMY—7%4—Z8
TU-159—25—h
TUP-15 TUE-2
TUM-2 TUMY =24 —210
TU-FS N TU-209 =23 —h

C113




CONNECTING DEVICES

FIVIL—Ib wea HIN— Sg—hkiN— 7
7
t
i
_ Y
— / / |
e CARAAANNRIAR
L
EE A &
_ - TuC-2 - TU-10
TUC-2-VO Tu-15
o3 SBBRCB, SB8CB
TUC-3-V0 TU-15C
R I TUC-2
TUG-2-V0 TU-20
TUo2 0 TU-20BU
SB11.5CB
E— — TUC-3 TU-30B
TUC-3-VO
E— — TU-30BR
— —_ UGS SB14CB TU-50 lTJ
TUC-6-VO Tuso | &
TUB TUL TUcs
TUC-8-VO Tu-80
TUC-15 TU-125
TUC-15-V0 TU-150
TXB, TKB Iﬁt JVJL TUC-25 (#), TUC-25-V0 — TU-250
TUC-40 1M (%), TUC-60
TUC-40 1M-VO TU-400B
TUC-40 1M (%), TUC-60
TUC-40 1M-VO TU-600B
E— E— TUS-15
SBBRCB, SB8CB
TUC-2 ’
TUC-2-VO TUP-15
I S SB11.5CB TU-FS

C114

BRSO



'IWI7y TREFE

Ui

7otby-—

Ifﬂlltﬁ (Y RIL—DB) (BRBSE4T 1 100)
B TUE2 | TUE-2B
c s ’ ” y ’
MRE | oo | ugggn | TUE-S| TUE-6| TUE-8 | TUE-15
A Astiz| 25 | 31 | 29 | 335| 36 | 45
Bsfik| 38 | 38 | 45 | 45 | 50 | 62
,e/—/g/‘/'ﬂ ctis| 3 3 3 3 3 3
I BSiR (F—2)XUK) (BRFEE1I : 100) I EREEY (558 © 100)
e —
s ——
B /f?\
B (R/E t=1.0mm) M
B4 TUM-1 TUM-2 TUM-3| TUM-4 KTUC-60h/N—Z BB ICHETT,
‘&)‘ (TUM 7—%/5/K 8A ABS) |(TUM 7—%/%/ K 10A ABS)
A Astis 8 10 10 | 10 W®X4 |TU-400BE> |TU-600BE>
B % 900 900 45 55 AstiE 20 40
HARE t=0.5mmitHk ¢ ) # TUB00BAERTRHC [ TUC-600 /N — &R T b
= 1 TUM-1 0.5T (TUM~ — 2 /3> K 8ABS 0.5) TU-600BE > 2K & A G LEN & 1) £ T,
M3t 1 TUM-2 0.5T (TUM~ — % /5> K 10ABS 0.5)
I N=00—-2 (BRZ=841 - 100) I N=9v—h (BR55834iT : 100)
ARFBANFEEE
AdtF 1 X
B HR/E t=0.3 mm
ERr—2
1-2# = k% |TU15v-99-b | TU20v-99-h| TU39560 |qyq07-55-h
A wRe | 9% | PR EvF 8 15 12,17 14
Atk 8 10.2 vl TS0l [Musis0sas0n[Tua0oB)
Bsfi& | 1,000 | 1,000 EvF | 20.255 | 30.44.6 54.8
I ZIL=EL—=Ib
oTuB OTXB ({F#RDINL—IV) OTKB (G&#{EEDINL—IV)
., ,, (e 50) (BR35E(1 : 50) (BR35E(1 : 20)
6.5 | [7].13 6.5 7,13
() \ () R 5 () iEmREE

o] -

&

EERHER
o TUL,TUL-W

BEMER

TXL,TJL 30 TXL,TJL



CONNECTING DEVICES

I b= (BR5E:41T : 50)
@TUL(TUBH) OTUL-W (TUBH) OTXL(TXBR) O TJUL(TXBH)
M3><10 M4X10 M4X15
aa - |25 —ﬁ 25
125 % 125 %
I A= (R < 20)
@TUC-60
" - ’ w
ke TUC-2 | TUC3 | TUC | TUC8 | TUCS | TUC-25 | TUCO [TUC-40 1M -
TUC-2:V0|TUC-3-V0 | TUC-6-V0 | TUC-8-V0| TUC-15-V0| TUC-25-V0| TUC-40-VO TUG40 1D
Atiz | 35 | 40 | 45 | 50 | 62 | 80 | 80 | 80 EEHTFEEHTHNA-T5
BsH% |1,000 | 1,000 [1,0001,000(1,000| 45 | 55 [1,000 RALHH-TT,
Ctis | 56 |56 |56 | 7 |75 |75 |75 |75 KTuCsom EEELY
KR VO IREEMEY L — FULOAV-ORERTT . BUSERIEBYET,
I:‘/El— M= (BRZSE4T : 10)
2 SBSCB-2 SBSRCE-2 SB11.5CB-2 SB12CB-2 SB14CB-2
g #& | (TU-15S/5—C-B 2P) - (TU-20 S/X—C-B 2P) |(TU-30S S/5—C-B 2P)| (TCS-14 SB14CB-2)
if} 12 SB8CB-12 SBBRCB-12 SB11.5CB-12 SB12CB-12 SB14CB-12
1% | (TU-15S/Y—C-B 12P) (TU-20 S/¥—C-B 12P)|(TU-30S S/\—C-B 12P)| (TCS-14 SB14CB-12)
8 1.5 4.4 12 4.5 14 $5.5
;Eﬂﬁ ﬁ/ K kiU ﬁ‘xiiiv
“ |y -
I NP& (RRFSE(T : 50) I L—Ib¥vv T

OTX NPE{T&ES

KTXL (M H) (23
NPETTY,

BARER

OTX NPL VX

L—=IbF v v TICOVTIE (C39N—)
ZETBRLIEZW.

(A EHERE)

C116

BRSO



	H1
	01_Firstpage
	01_index
	A00扉
	A00前付
	A01-06
	A07-161
	B00扉
	B00前付
	B01-75
	C00扉
	C00前付
	C01-20
	C21-114
	C115-204
	C205-246
	C247-282
	C283-305
	D00扉
	D01-83
	Retrofit2024
	H4



